



• [欢迎访问 中国石油石化工程信息网](#) 今天是2024年12月22日 21:17:14

- [首页](#)
- [关于我们](#)
- [联系我们](#)
- [本会活动](#)
- [头条新闻](#)
- [行业要闻](#)
- [石油石化市场](#)
- [石油石化科技](#)
- [炼油与石化工程](#)
- [储运工程](#)
- [勘探与钻采工程](#)
- [节能、环保与新能源](#)
- [政策法规](#)
- [专家论坛](#)
- [项目信息](#)
- [技术交流](#)
- [书刊编辑](#)
- [会员之窗](#)

当前位置: [首页](#) > [行业要闻](#) > [安全管理须严守“三个切勿”](#)

关于我们

- [本会介绍](#)
- [领导机构](#)
- [专业委员会](#)
- [会员单位](#)

行业要闻

安全管理须严守“三个切勿”

2024/12/11 关键字: 来源: [\[互联网\]](#)

[中国石化报 2024-12-10]

田元武

年终岁末,企业生产经营节奏加快,各类安全风险交织叠加,安全管理工作步入关键节点。企业想要筑牢安全防线,顺利达成攻坚创效目标,就得严守“三个切勿”,紧抓关键环节不放松。

切勿让风险隐患排查蜻蜓点水。风险隐患排查是企业安全管控的重中之重,直接关系到生产能否平稳运行。然而,实际操作中仍有个别单位陷入形式主义陷阱,排查工作中浮于表面,过度追求检查次数。企业必须摒弃“重数量、轻质量”的做法,将排查重点聚焦在隐患整改上,确保问题彻底整改到位,杜绝隐患“卷土重来”,为安全生产夯实根基。

切勿让安全应急演练沦为形式。安全应急演练是企业提升员工应急处置能力、强化安全防护意识的重要手段。如果员工只是机械配合,自然难以从中总结实用经验。想要扭转这一局面,演练就得实打实贴近生产实际,模拟真实场景,设置复杂突发状况,考验员工应变能力。演练结束后,还要及时复盘总结,收集员工反馈,查缺补漏、优化流程。

切勿对违章操作“点到为止”。在生产一线,违章操作是引发安全事故的导火索,潜藏巨大风险。如若处理违章时“高举轻放”,只是简单批评几句就草草了事,未严格依照规章制度惩处,就会给违章行为埋下滋生土壤。企业务必拿出零容忍的态度与决心,严格执行规章制度。一旦发现违章操作,立即依规严肃处理,还要深挖背后管理漏洞,同时建立长效监督机制,让安全制度成为不可触碰的“高压线”。

友情链接

- [中国民生新闻网](#) • [民生频道网](#) • [首页](#)
- [联系我们](#) • [关于我们](#)
- [本会活动](#)

- [头条新闻](#)
- [行业要闻](#)
- [石油石化市场](#)
- [石油石化科技](#)
- [炼油与石化工程](#)
- [储运工程](#)
- [勘探与钻采工程](#)
- [节能、环保与新能源](#)
- [政策法规](#)
- [专家论坛](#)
- [项目信息](#)
- [技术交流](#)
- [书刊编辑](#)
- [会员之窗](#)

Copyright 2016 All Rights Reserved. 中国石油和石化工程研究会

地 址：北京市东城区和平里七区十六楼 邮 编：100013 办公电话：010-64212605 010-64212343

传 真：010-64212605 电子信箱：cppei_818@163.com 研究会网址：www.cppei.org.cn

[京ICP备14005103号](#) [京公网安备 11010102003788号](#) 技术支持：北京国联资源网